

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt Prijedloga Programa ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja za Zagrebačku županiju	
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I FONDOVE EUROPSKE UNIJE	
Početak savjetovanja 22. travnja 2024.	Završetak savjetovanja 22. svibnja 2024.

RAZLOZI DONOŠENJA

Program ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja za Zagrebačku županiju (u daljnjem tekstu: Program) izrađuje se sukladno Zakonu o klimatskim promjenama i zaštiti ozonskog sloja („Narodne novine“, broj: 127/19). Članak 19. Zakona navodi da „predstavničko tijelo županije, Grada Zagreba i velikoga grada donosi Program ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja, koji je sastavni dio programa zaštite okoliša za područje županije odnosno Grada Zagreba i velikoga grada“.

Program određuje mjere koje bi se, u narednom razdoblju trebale primijeniti da bi se ublažile negativne posljedice (učinci) koje klimatske promjene mogu uzrokovati. Program se objavljuje u službenom glasilu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, ovisno o tome čije predstavničko tijelo ga je donijelo. Stoga se Program ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja za Zagrebačku županiju objavljuje u Glasniku Zagrebačke županije.

Program ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja za Zagrebačku županiju izradila je Regionalna energetska-klimatska agencija sjeverozapadne Hrvatske u suradnji s Zagrebačkom županijom i institucijama kojima je osnivač Zagrebačka županija.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 22. svibnja 2024. godine dostave svoje komentare na nacrt Prijedloga Programa ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja za Zagrebačku županiju, putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacрта Prijedloga Programa ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja za Zagrebačku županiju“.

KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU
Renata Zgurić, dipl. iur.

